Tabmuma 7 — KoppemsiimuoHHBIE  B3aUMOCBS3UM  YPOBHS — (PU3WYECKOrOo  pa3BUTUS W (U3HYECKOM  IMOATOTOBICHHOCTH  MAlIbYUKOB
10 ner

Hun | Hun Cgu Iloo | Hax
Mot | Mot | JKu | Ku AMO AMOH g, Hpot pasze bem | Ion
Mem | mem JHCOK myin. | enep
Jnu | Mac wey | we4 | poé | pos st s | Mo B uo. p 0 6-
Ha ca | UM | naa | nasa | aa as CA yc | Ke | P p HblU PVK bez
A/l (xe) | (ke) onu ceod. | cmo MUH.
men | men T | mac | mac | mac | mac | A C J bez 8y 30m
Ilpa | Jles HY C us | AHa be2
a a ca ca ca ca cas | an 3x1 wee | Pyt | cka
(xke) | (%) | (x2o) | (%) Om e .
PVK | pYK ma | . |%exc | mei
a a a Ke
asa
JnHa
TeIa X
Macca

Tena 0,74 | X

UMT 039091 X

Mpbimeysa
sT Maccca
(xr) 0,75091 | 0,77 | X

Mpbimeysa
ST Maccca
(%) 0,31 0,15 | 0,01 | 0,54 X

Kuposas -
macca (kr) | 0,53 10,75/ 0,70 | 0,64 | 0,01 | X

Kuposas -
macca (%) | 0,27 {041 10,40|0,31 0,11 091 | X

CAI 0,19 10241022 ]0,24/006|023|0,17| X

JAJL 0,07/010)016]0,170,15]0,05]0,03010| X

4CC 0,16 | 0,09 | 0,03 ] 0,09 | 0,04 | 0,18 | 0,20 0,48 | 0,53 | X

KEJI - - - - 0,20 - - - 0,65 - X




0,07 0,12 | 0,12 | 0,03 0,22 | 0,25 | 0,46 0,69

JnHaamome
TpUs
[IpaBas - -
pyka 0,32 046|044 045 0,12 | 0,22 | 0,03 | 0,20 | 0,02 | 0,20 | 0,05 | X

Jnaamome
Tpus
JleBas - - -
pyka 0,27 | 0,441 0,45 0,42 | 0,08 | 0,16 | 0,05 | 0,06 | 0,01 | 0,14 | 0,09 | 0,84 | X

YerHOYHEBI
# Oer - -
3x10Mm 0,04 015|0,9 0,127 | 0,11 | 0,04 | 0,02 | 0,24 | 0,09 | 0,18 | 0,06 | 0,22 | 0,14 X

[IppKoOK B
JUIMHY C - - - - - - - - - - - -
MecTa 0,40 047040044 008|046 033|048 |007]012]0,23]0,06]004]0,07] X

Cru0
pasruo.
PYK B
yrnope
Jexa3a 1 - - - - - - - - -
MMH. 051053041042 0,06 |057]|043]|0,26 0,020,210 |0,15|0,04|0,08]033]060]| X

[Tonsem - - - - - - - - - - -
Tyn.Bcen. [ 032]039]0,31 0,36 | 0,06 | 0,20 0,02]0,19 | 0,08 0,04 | 002|004|023[0,22|024]049| X

Haxkion
BIEPEN
CTOS Ha

ckameiike | 0,14 | 0,02 | 0,04 | 0,06 | 0,21 | 0,08 | 0,20 | 0,01 | 0,01 | 0,09 | 0,02 | 0,07 | 0,08 | 0,13 10,22 0,28 0,15 | X

ber30m | 0,09 |0,07|0,02]0,06]0,29|041|053]0,13]001]0,05|004]0,20]0,16)0,07]0,11|0,18]0,02]0,25| X

6-MuH. Oer

(M) 0,12 /006018 0,01 )015]0,08 0,12 0,14 ]0,20|0,25]0,34 0,28 | 0,25|0,03/0,03008]0,19|0,16]0,31] X

*[Ipumeyanue: HCUPHBLIM UPUDIMOM BblOENEHbl Ne Napamempvl GU3ULecKo20 pa3gumust U GU3UYECKOU NOO2OMOGIEHHOCIU, MeXCOY KOMOPbIMU GbIsL8NEHb
BbICOKUE U OUEHD BbICOKUE KOIPPuyLeHmbl KOppesyuu






